



**EUROPE
DIRECT**

ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΙΚΤΥΟ ΠΡΑΞΗ
ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΗΠΕΙΡΟΥ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Ημ/νία: 9/2/2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

112: Ευρωπαϊκός Αριθμός Έκτακτης Ανάγκης

Δευτέρα, 12 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 18:00

Διαδικτυακή Εκδήλωση

Σύνδεσμος Εγγραφής: cq4l.short.gy/112

Τα EUROPE DIRECT Αττικής – Δίκτυο Πράξη, Δήμου Πειραιά, Ηπείρου & Πελοποννήσου, με αφορμή την Ευρωπαϊκή Ημέρα για το «112» (11/2), διοργανώνουν **διαδικτυακή εκδήλωση** με τίτλο «**112: Ευρωπαϊκός Αριθμός Έκτακτης Ανάγκης**», που θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 18:00**.

Η σημασία του Ευρωπαϊκού αριθμού έκτακτης ανάγκης «112» είναι διττή, αφού όχι μόνο επιτρέπει την άμεση ενημέρωση των πολιτών, αλλά την ίδια ώρα λειτουργεί ως συνδεδεμένος κρίκος ανάμεσα στους πολίτες που χρειάζονται επείγουσα βοήθεια όπου και αν βρίσκονται και τις υπηρεσίες αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών της χώρας μας. Η ισότιμη πρόσβαση όλων ανεξαιρέτως σε έγκαιρη και έγκυρη πληροφόρηση, αλλά και σε οδηγίες αυτοπροστασίας έναντι κινδύνων και φυσικών καταστροφών αποτελεί προτεραιότητα.

Τα θέματα που θα συζητηθούν στην εκδήλωση θα επικεντρωθούν στην αναγκαιότητα και την προώθηση της ύπαρξης και της χρήσης του ενιαίου αριθμού έκτακτης ανάγκης της Ευρώπης, στην εφαρμογή του «112» στη χώρα μας, στην αποτελεσματικότητά του κλπ.

Το «112» είναι ένα εξαιρετικά χρήσιμο εργαλείο για την Πολιτική Προστασία που λειτουργεί καθημερινά, 7 ημέρες την εβδομάδα, 24 ώρες το 24ωρο, για την ειδοποίηση/ενημέρωση, την πρόληψη και την προετοιμασία των πολιτών για πιθανούς κινδύνους από έντονα καιρικά φαινόμενα, φυσικές ή τεχνολογικές καταστροφές και επείγουσες καταστάσεις που απειλούν την ανθρώπινη ζωή. Οι προκλήσεις που απορρέουν από τη νέα πραγματικότητα της κλιματικής κρίσης γίνονται όλο και πιο συχνόι, όλο και πιο έντονοι, επηρεάζοντας κάθε πτυχή της καθημερινότητάς μας και αυξάνοντας την αποτελεσματικότητα του Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας.

Ειδική μνεία θα γίνει στη σύνδεση του «112» με την Εθνική Τηλεφωνική Γραμμή SOS "1056", για την αντιμετώπιση φαινομένων βίας που αντιμετωπίζουν τα παιδιά (σωματική, σεξουαλική & ψυχολογική κακοποίηση, παραμέληση, bullying, παράνομη διακίνηση & εμπορία).

Εγγραφές: cq4l.short.gy/112

Βεβαιώσεις συμμετοχής θα δοθούν ηλεκτρονικά και κατόπιν αιτήματος.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται, εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνες γι' αυτές.



**EUROPE
DIRECT**

ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΙΚΤΥΟ ΠΡΑΞΗ
ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΗΠΕΙΡΟΥ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Πρόγραμμα

Καλωσόρισμα-Χαιρετισμοί

- 18:00-18:10 **Δημήτρης Γκόλας**
Εκπρόσωπος EUROPE DIRECT, Επικεφαλής EUROPE DIRECT Ηπείρου
- 18:10-18:20 **Ευαγγελία Γεωργίτση**
Υπεύθυνη Επικοινωνίας, Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα

Ομιλίες

- 18:20-18:35 **Γεώργιος Αντωνίου**
Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων & Διαχείρισης Κρίσεων, Μονάδα 5, Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
- 18:35-18:55 **Δημήτριος Πύρρος**
Πρόεδρος της European Emergency Number Association- EENA 112, Διευθυντής Ιατρικών Υπηρεσιών, ΕΚΑΒ
- 18:55-19:10 **Σταυρούλα Σπυροπούλου**
Συντονίστρια των Γραμμών Υποστήριξης & Βοήθειας, Χαμόγελο του Παιδιού

Παρεμβάσεις

- 19:10-19:25 **Ηλίας Αποστολόπουλος**
SET OFF, Δίκτυο Πόλεων Βιώσιμη Πόλη
- 19:25-20:00 **Ερωτήσεις- Απαντήσεις**

Συντονίστρια: Βίκυ Ιγγλέζου, Επικεφαλής EUROPE DIRECT Πελοποννήσου



Με τη χρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης